## Эволюция логотипа Конкурса «Сердце отдаю детям»

В 1998 первый Всероссийский Конкурс педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» проходил в Ростове-на-Дону.



По заданию Оргкомитета Всероссийского Конкурса в Ростовской области в ОЦТТУ был разработан логотип. Изначально предполагалось, что это будет единый логотип, а в территориях на региональных этапах будут добавлять в верхний правый угол герб региона. Так же предлагалось проводить Всероссийские Конкурсы в различных регионах России, что бы можно было знакомиться с передовым педагогическим

и методическим опытом ведущих регионов России.

Второй Конкурс принимал Санкт-Петербург. Однако уже на втором Конкурсе логотип был изменен. Мотивы изменения нам не известны. Более того Санкт-Петербург был объявлен столицей Конкурса и все последующие финалы проходили именно там. И новый логотип прослужил с 1999 по 2014 год.

В 2015 году неожиданно Конкурс перенесли в Москву. Логотип опять изменили. В этом





Всероссийский конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ же году Минобрнауки России приняло решение, что финалы конкурса будут проводиться в регионах победителей. В 2015 году победитель был из Красноярского края и в 2016 году финал конкурса принимал у себя Красноярск. В 2017 году финал

проходил в Ханты-Мансийском автономном округе. На данный момент действует именно этот логотип.

В данной публикации представлены только официальные логотипы. С 1998 года в регионах было разработано множество «местных» эмблем, в том числе и в Ростовской области. Однако региональный Оргкомитет в память о первом Конкурсе оставил в качестве официального логотипа областного этапа Конкурса именно первую эмблему. Но в 2022 году все же изначальный логотип был заменен на федеральный, тем самым оборвав последнюю связь с истоками Конкурса<sup>1</sup>.

 $<sup>^1</sup>$  Это личная точка зрения составителя и она может не совпадать с позицией Оргкомитета и других участников и организаторов Конкурса.